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Україна, як суверенна та демократична держава обрала курс на 

входження до Європейського Союзу. На даний час через військове 

вторгнення російської федерації на територію нашої країни зазнали 

змін майже всі соціально-економічні процеси, відбувається їх 

адаптація до умов воєнного часу. Постає актуальне питання щодо 

формування і реалізації податкової політики України в тій сукупності 

викликів і загроз, що існують, а також в рамках євроінтеграційного 

вектору, який є єдиним можливим щодо геополітичного руху 

незалежної держави – України. 

Податкова політика України в контексті євроінтеграційних 

пріоритетів має велике значення для економічного розвитку країни та 

забезпечення її конкурентоспроможності на міжнародній арені. 

Євроінтеграція передбачає гармонізацію податкової системи з 

європейськими стандартами, що сприяє залученню іноземних 

інвестицій, розвитку підприємництва та створенню сприятливого 

клімату для бізнесу. У той же час податкова політика України, яка існує 

одночасно в умовах війни та євроінтеграції, повинна бути спрямована 

на забезпечення стабільності економіки, підтримку військових потреб, 

залучення міжнародної підтримки та виконання європейських 

стандартів у сфері оподаткування. 

З переліку принципів побудови податкової системи, яким 

необхідно приділити особливу увагу вітчизняній податковій політиці в 
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контексті євроінтеграційних пріоритетів, на нашу думку, потрібно 

виділити: 

- прозорість та прогнозованість, що в першу чергу важливо для 

залучення інвестицій та розвитку підприємництва в Європейському 

Союзі; 

- соціальна відповідальність, а саме врахування соціальних 

аспектів у податковій політиці, таких як заохочення відповідальної 

споживчої поведінки та підтримка соціально вразливих верств 

населення через соціальні податкові пільги та програми; 

- ефективність адміністрування податків через автоматизацію 

процесів, зменшення адміністративних бар’єрів та спрощення 

процедур для платників податків; 

- підтримка малих та середніх підприємств через введення 

спеціальних податкових заохочень та пільг для таких підприємств з 

метою сприяння їхньому розвитку та конкурентоспроможності; 

- врахування екологічних аспектів у податковій політиці в 

контексті сталого розвитку, в тому числі через встановлення 

екологічних податків та стимулів для зменшення викидів та сприяння 

екологічно чистому виробництву. 

Розглядаючи вітчизняну податкову політику з позиції стратегії 

євроінтеграції варто звернутися до ґрунтовного дослідження 

Крисоватого А.І., Мельника В.М. та Кощук Т.В., які визначають, що 

вона має бути спрямована насамперед на: удосконалення податкової 

системи з метою забезпечення надійної фінансової основи 

функціонування держави і створення умов для зростання ВВП (як 

передумови підвищення зацікавленості в нашій державі як у новому 

члені Європейського Союзу); запозичення податкових механізмів країн 

Європейського Союзу, якщо вони виявилися ефективними за схожих до 

вітчизняних економіко-інституційних умов; врахування вимог щодо 

приведення положень вітчизняного податкового законодавства у 

відповідність до директив Європейського Союзу [1]. 

Безперечно, важливим аспектом євроінтеграції в податковій 

сфері є боротьба з корупцією та підтримка прозорості та ефективності 

управління публічними фінансами. У першу чергу, це включає в себе 

впровадження ефективних механізмів контролю за використанням 

бюджетних коштів, запобігання податковим ухиленням та 

вдосконалення системи адміністрування податків. 

Якщо Україна не завершить свій євроінтеграційний шлях до 

закінчення війни з російською федерацією, то можна прогнозувати, що 

одним з ключових напрямків євроінтеграційних зусиль у сфері 

податків буде зниження податкового тягаря для бізнесу та розробка 
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шляхів податкового регулювання щодо росту інвестицій, зокрема через 

створення стимулів для розвитку інноваційного сектору та експортної 

діяльності. 

Вважаємо, що узгоджена податкова політика України в контексті 

євроінтеграційних пріоритетів сприятиме економічному зростанню, 

підвищенню життєвого рівня населення та зміцненню позицій держави 

на світовій арені. 
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Сучасний стан економіки будь-якої країни, яка будує свої 

відносини в різних сферах за ринковими законами, ставить 

ресторанний бізнес перед необхідністю формування напрямів розвитку 

господарської діяльності за специфікою й особливостями ринку, 

проведення зваженої і обґрунтованої політики з виробництва продукції 

і надання послуг, необхідних споживачам. 

Заклад ресторанного господарства здійснює виробничо-

торговельну діяльність: виробляє, продає та організовує споживання 

продукції власного виробництва та купівельних товарів, може 

організовувати дозвілля споживачів. Отже, ресторанне господарство 

має ознаки виробництва, роздрібної торгівлі та сфери послуг.  

Зважаючи на таку специфіку, вважати ресторанну діяльність у 

цілях бухгалтерського обліку суто роздрібною торгівлею або тільки 

виробництвом не можна. 

Тому відповідно до таких особливостей для рестораторів були 

розроблені Методичні рекомендації щодо впровадження національних 

положень (стандартів) бухгалтерського обліку у сфері громадського 

харчування і побутових послуг, гармонізованих з міжнародними 

стандартами [1].   


